

„Těžký válečný zločin.“ Nemocnice zasažená americkou raketou. Moskva obvinila Kyjev

 cz24.news/tezky-valecny-zlocin-nemocnice-zasazena-americkou-raketou-moskva-obvinila-kyjev

29. ledna 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

RUSKO/UKRAJINA: Ruské ministerstvo obrany v sobotu obvinilo ukrajinskou armádu z útoku na nemocnici ve východní Luhanské oblasti, při kterém mělo údajně zemřít čtrnáct lidí a 24 dalších mělo být zraněno. „Další ukrajinský ohavný válečný zločin,“ hlásá zástupce ruského velvyslance v OSN Dmitrij Poljanskij k útoku, jenž se měl podle tvrzení Rusů odehrát v jimi okupovaném Novoajdaru.

Ruské ministerstvo obrany v sobotu uvedlo, že údajný ukrajinský útok na nemocnici v Luhanské oblasti měl být podniknut pomocí raketometů HIMARS. „Ukrajinské ozbrojené síly záměrně zaútočily na budovu okresní nemocnice raketami vícenásobného raketového systému Himars americké výroby,“ uvedlo v prohlášení ruské ministerstvo podle britského serveru The Telegraph.

Podle tvrzení ministerstva mělo po útoku zemřít čtrnáct lidí a 24 mělo být zraněno. Šlo prý o „pacienty nemocnice a zdravotnický personál“. Podle ruského vyjádření byla v daném objektu po dobu několika měsíců poskytována „nezbytná lékařská pomoc místnímu obyvatelstvu a vojenskému personálu“.

Ruský nezávislý zpravodajský server The Moscow Times upřesnil, že ministerstvo ve svém prohlášení o objektu hovoří coby o „okresní nemocnici“ umístěné v osmitisícovém okupovaném ukrajinském městě Novoajdar.

Rusové míní, že šlo o úmyslný čin. „Úmyslný raketový útok na známé aktivní civilní zdravotnické zařízení je bezpochyby těžkým válečným zločinem kyjevského režimu,“ uvedlo ruské ministerstvo obrany.

Informace o údajném ukrajinském útoku na nemocnici za použití raketometů HIMARS byly zveřejněny krátce poté, co se začalo hovořit o tom, že v současnosti probíhají urychlené rozhovory o možnosti vybavit napadenou zemi raketami dlouhého doletu či vojenskými letadly.

Poradce ukrajinského prezidenta Volodymyra Zelenského Mychajlo Podoljak totiž podle serveru ABC news podotkl, že na Západě ukrajinští spojenci „chápu, jak se válka vyvíjí“, a vědí o potřebě dodávek letadel schopných zajistit krytí bojových obrněných vozidel.

Another Ukrainian heinous war crime. 14 civilians killed in a hospital by US-supplied missiles. And as we know from Ukrainian officials the targets of HIMARS are agreed by Washington. So it makes the US directly complicit. US taxpayers should be aware of how their money is used <https://t.co/i9Lc5bpakj>

— Dmitry Polyanskiy (@Dpol_un) January 28, 2023

Informace o incidentu není možné bezprostředně ověřit.

ZDROJ

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.